

---

## На севере Камчатки сварщик подозревается в причинении смерти рыбообработчику



Следственным отделом по Карагинскому району следственного управления СК России по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего жителя краевого центра, сварщика ООО «Инженер Инвест», прибывшего в поселок Оссора для строительства аэропорта. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжких телесных повреждений, повлекших по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 4 октября 2018 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения находясь в квартире 43-летнего знакомого в поселке Оссора (жителя Краснодарского края, прибывшего на полуостров для работы на путине), в ходе конфликта, из-за того что последний без него выпил бутылку водки, и не хотел отдавать ему деньги, ножом нанес удар в грудь потерпевшего. После полученного ранения, мужчина самостоятельно вышел из квартиры и упал около подъезда. Скорую медицинскую помощь вызвали соседи, однако спасти мужчину не удалось, он скончался в районной больнице.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Октября 2018

---

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1260804>